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B ozpommnom caoy
2eOMEMPUU KAIHCOBLU HATLOem
cebe Oykem no 6Kycy.

Nasunp 'vnbbepT



1. TpeyronpHuK l1.S=a*a

2. IIpssMOYTOJILHUK 2.S="2a*b

3. KBaapar 3. S=1 a*h

4. IIpsIMOYTOJIbHBIM 4. S=", (at+b)*h
TPEYTrOJIbHUK

5. Tpanenus 5.S=a*h

6. Ilapannenorpamm 6. S=a* b



1. TpeyronbHHUK

2. ITpaMOyTOJILHUK
3. KBagpar

4. ITpssMOYyTOJILHBIN
TPEYTOJIbHUK

S. Tpanenus

6. Ilapamnenorpamm

3.S='2a*h

6.S=a*b
l1.S=a*a

2.S="2a*b

4. S= % (atb)*h

5.S=a*h



TpeyrosibHUK

S = Jp(p-a)(p-b)p-c)
F roe p=(a+b+c)/2
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1) Hantu nnowaab
TpeyronbHuKa, ecnm ogHa m3
ero CTOpoH paBHa / cM, a
BblCOTa, NpoBeAeHHasa K Hen 6
CM.

oA. 42 cM?

eb. 21 cM?

eB. 21 cm™m



2) HanTtun BbICOTY
napasnnenorpamMmma, ecsim ero
naowanb 18 cm?, a
OCHOBaHuMe 3 CM.

oA. 6 cMm

eb. 54 cm

eB. 6 cM?



3) OcHoBaHus Tpaneuunn 6
cM n 10 c™M, BbiCOTa 4 CM.
HeMy paBHa njowaab
Tpaneyuunmn?

oA. 64 cMm?

eb. 32 cm

eB. 32 cM?



4) MNnowaab NpAMOYrosbHUKa
paBHa 48 cM?. OaHa U3
CTOpPOH paBHa 3 cM. Hantu
APYryt0o CTOPOHY
NPpAMOYroJibHUKa.

oA. 16 cM?

eb. 16 cm

eB. 8 cm



5) NepnmeTp kBaapaTta 60
CcM. HeMy paBHa ero
naowaanb?

oA. 225 cM

eb. 15 cm?

eB. 225 cm?



YcTHasa paboTa

AB'2 5AD

ABCD ?







[1aHo:
ABCD- npsa
YroJIbHUK
CE=DE
Sascp=Q
Hantn:




CTHasa pabora

3
ABCD °




«HanTtn nnowaab NpAMOYrosibHUKa,
OCHOBaHMe KOoToporo BaBoe 6onblue
BbICOTbI, @ Nnowaab YNC/IeHHO paBHa
nepuMeTpy».

1. [ nensep «ctopua matematuku B wkone VII-VIIl knaccbl»
Mockea «[llpocselueHne» 1982 rog ctp. 226



X Torma S =2x2
2X P=6x

Mo ycnoBuio 3apaun:

X=0 — He noaxoouT

2x2=6x Mo CMbICHY 3a4,a4M, 3HAYUT:
x2—3x=0 X=3

x=0 2-3=6(cm)-

=3 OJNIMHA NPSIMOYronbHUKA

OTBeT: now,adb NPSIMOy20sIbHUKa pasHa 18 cm 2



1 BapunaHT

315 cm?, 25 cM?, 64 cM?
2 BapUaHT

11 cM, 54 cM, 64 cM?






